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Domaine Comité Ressources humaines 

Référence Procès-verbal du Comité Ressources humaines du 11 septembre 

2025 

PV N° 02/2025 

Présents Jean Dupeyrat, Président, 

Gilles Rouffignat, Secrétaire général, 

Anne-Marie Deforge, Vice-Présidente, 

Nicole Duclos, Vice-Présidente, 

Vincent Goupillat, Vice-Président, 

Gérard Bouyer, Trésorier général, 

René Botteleau. 

Absent 

excusé 

Jany Calluaud, Vice-Président, 

 

Invités Néant 

 
Régulièrement convoqué le Comité Ressources humaines s’est réuni ce jour sous la 

présidence de son Président. 

 

Ordre du jour 

• Accueil, 

• Point sur les décisions prises, 

• Rupture conventionnelle, 

• Recrutement Conseiller de développement, 

• Fermeture de fin d’année du CDOS 2025, 

• Questions diverses et échanges. 

 

----------------------------------------------------------------------- 

 

Accueil 

Le Président souhaite la bienvenue aux membres du Comité Ressources humaines et 

excuse le membre qui a prévenu de son absence. 

 

 

DOSSIERS POUR INFORMATION 

 

Point sur les décisions prises. (G.Rouffignat) 

 

Le Secrétaire général fait le point sur les actions décidées au Comité Ressources 

humaines du 15 mai : 
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• Dossiers suivis d’effet : réalisation des entretiens professionnels, revalorisation 

salariale, tenue de réunions d’équipe régulières, 

• Dossiers en cours : épuration des soldes de congés, réalisation des fiches de 

postes, définition d’une procédure de prise de congés, 

• Dossiers à engager : mise en place d’un tableau de polyvalence. 

 

Rupture conventionnelle. (J.Dupeyrat) 

 

D.Crifar nous a fait part de son souhait de quitter le CDOS au 1er novembre et 

demande une rupture conventionnelle au 1er novembre. La démarche sera traitée par 

PSL qui est l’employeur. L’entretien préalable est prévu le 15 septembre. D.Crifar 

soldera ses congés durant la procédure. 

 

Un recrutement va être lancé. La fiche de poste doit être validée par le Comité des 

Ressources humaines de ce jour. La décision finale d’embauche est du ressort du 

Bureau exécutif (article 13.5 du Règlement intérieur). 

 

 

DOSSIERS POUR DÉCISION 

 

Recrutement. (J.Dupeyrat) 

 

Un poste de Conseiller.e de développement va être ouvert. Il couvre deux grandes 

missions : 

• contribuer au développement du Comité Olympique et Sportif Charente (CDOS 

16), par un soutien aux pôles d’activités et à la gouvernance dans la réalisation 

du P.O.S.T, 

• favoriser le développement de la vie associative en assurant la fonction Guide 

Asso dans toutes ses dimensions. 

 

La fiche de poste proposée ainsi que le profil et les qualités recherchées sont 

complétés par le Comité des Ressources humaines. La partie Guide Asso a été pré-

validée avec le Service Départemental à l’Engagement, à la Jeunesse et aux Sports 

(SDJES). 

 

Le calendrier et les personnes concernées par le recrutement sont définis. 

 

Décision 1 : le Comité Ressources humaines valide la fiche de poste, le 

calendrier de recrutement et les personnes concernées par le processus. 
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Fermeture du CDOS en fin d’année 2025. (Jean Dupeyrat) 

 

Plusieurs scénarios sont étudiés, comme celui de 2024 où le CDOS 16 avait été fermé 

deux semaines. 

 

Décision 2 : Le Comité des Ressources humaines décide que cette année le 

CDOS ne sera pas fermé pour la période de Noël et de fin d’année. Chaque 

salarié pourra poser les congés de son choix. Le CDOS offrira à chaque salarié 

le vendredi 26 décembre ou le vendredi 02 janvier. Une vigilance doit être portée 

pour que le solde des congés 2024 soit effectivement pris avant le 31/12/2025 

comme validé par le Bureau exécutif du 17/06/2025. La proposition sera 

présentée au Bureau exécutif pour décision. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

Forum Sports santé environnement des 6 et 7/09 : bilan sur notre présence, les 

points positifs et ceux à améliorer pour une prochaine édition. 

 

Situation de S.Laplagne : un entretien avec le Président et le Secrétaire général sera 

fait la semaine prochaine pour définir les modalités de son télétravail. 

 

Fête du sport le 14/09 au plan d’eau de St Yrieix : point sur notre présence et notre 

implication sur cet événement. L’équipe des salariés s’est fortement investie dans 

l’organisation. 

 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la réunion est close à 20h 15. 

 

 Jean Dupeyrat Gilles Rouffignat 

 Président Secrétaire général 


